

今冬集中供热收费标准不变,2013年采暖季前完成节能改造的用户享受35元/平方米补贴

本报泰安8月25日讯(记者

赵兴超)记者从泰城供热部门了解到,今冬集中供热收费标准沿用2010年标准,将对2013年采暖季前完成节能改造的用户给予35元/平方米的补贴。

2011年冬季采暖期准备工作已经展开,根据供热计量收费暂行规定,今冬采暖期集中供热热计量收费部分仍执行两部制热价,即基本热价与计量热价相结

合。居民热费包括基本热价和计量热费,基本热费为基本热价乘以用户供热面积,即10.1元/平方米乘以用热面积。相比2010年采暖期热计量用户先按照面积收费,多退少不补的收费方式,今冬已经安装热计量装置并申请按热计量收费的居民和非居民(不含工业)热用户,均实行按热计量收费。计量热费为计量热价乘以耗热量,即0.15元/千瓦时(41.4

元/吉焦)。非居民计量热价为0.20元/千瓦时(54.9元/吉焦)。此外,对2013年采暖季之前完成围护结构节能改造、室内采暖系统热计量及温度调控改造、热源及管网热平衡改造内容的,给予35元/平方米的补贴。其中,围护结构节能改造补贴占60%,室内采暖系统热计量及温度调控改造补贴占30%,热源及管网热平衡改造补贴占10%。未达到热计量

收费标准的建筑,仍旧按照面积收费,价格沿用2010年标准:居民住宅按建筑面积每平方米25.2元,非居民热费按建筑面积每平方米33.6元。

泰山城区热力有限公司工作人员介绍,为将供热网损控制在5%以内,加强节能改造力度,今冬9月30日前,泰城主城区供热蒸汽管网改造为热水供热管网工程将完成。在将主城区现有蒸汽

换热站改为水水换热站、建设城建热电供热首站的基础上,改造或新建换热站点44处,涉及改造现有供热用户约200万平方米。改为高温水供热后,预计节能25%。以每吨原煤出产5吨高温蒸汽、主城区每个采暖期使用30万吨蒸汽计算,今冬预计节煤将达到1.5万吨。目前,主城区汽改水工程一次管网管道铺设完毕。

## 挤压“老赖”市场活动空间

泰安开展反规避执行专项整治

本报泰安8月25日讯(记者 王颜

通讯员 王君远)25日,泰安市中级人民法院召开反规避执行专项活动开展情况新闻发布会,对规避者采取公开曝光、限制高消费、限制出境、降低信用等级等制裁力度。截至目前,全市两级法院共甄别出涉嫌规避执行的案件42件,已经全部执行完毕。

泰安市中级人民法院相关负责人介绍,全市法院将进一步加大工作力度,展开大规模的反规避执行专项活动。采取的措施主要有,进一步落实被执行人财产申报制度,按照法律规定,被执行人未按执行通知履行生效法律文书确定的义务,应当报告当前以及收到执行通知之日起前一年的财产情况。被执行人拒绝报告或者虚假报告的,法院可以根据情节轻重对被执行人或者其法定代理人、有关单位的主要负责人或者直接负责人予以罚款、拘留,情节严重的将追究刑事责任。

另外,加大对规避执行行为的制裁力度。依法使用民事强制措施,对查实的一般规避行为,适用罚款、拘留等强制措施予以惩戒;对规避者采取公开曝光、限制高消费、限制出境、降低信用等级,取消行业准入资格等手段,进行信用惩戒,全面挤压规避者的市场活动空间;对情节严重的规避行为,依法适用拒执行事判决、裁定罪和非法处置查封、扣押、冻结财产罪等移送侦查起诉,追究刑事责任。

泰安市中级人民法院负责人表示,下一步将探索建立被执行人财产查新机制,建立调查执行财产的统一网络系统,努力实现与房产、车辆、出入境登记管理等相关部门信息互联,以简化财产调查手续,拓宽财产调查渠道,提高财产调查效率。

## 看看他们如何耍赖



25日,泰安市中级人民法院根据全市法院反规避执行专项活动的有关情况,公布了反规避执行的一些典型案例,为规避执行,“老赖”可谓使出了浑身解数。

### 案例一:假离婚

被执行人徐某驾驶货车与骑自行车的王某发生交通事故,案经审理作出判决,判令徐某赔偿王某各项损失共计37万余元。

转入执行程序后,被执行人徐某声称车辆没有保险,事后将车辆一直在交警队停车场存放,因为价值不足万元,一直没有提车。另外,徐某称已与妻子离婚,自己身无分文,没有能力支付赔偿款项。

然而,经法院调查取证发现,徐某与张某结婚七年多,出事后双方才协议离婚,并约定夫妻共同财产均归妻子张某所有,房产登记、营业执照也都在离

婚后变更为张某。但徐某离婚后仍然住在原处,被执行法官传唤后外出打工下落不明。

执行人员调查后认为,徐某的这种行为存在逃避执行的恶意。根据有关法律规定,被执行人徐某的妻子张某被被执行人。最终在法律的威慑下,双方达成和解协议。

### 案例二:公款私存

申请执行人泰山某股份有限公司与被执行人上海某装修公司双方长期发生业务关系,后来因为被执行人拖欠货款不还,双方对簿公堂。

案件进入执行后,执行人员按照常规查询被执行人银行存款,但查遍泰安各银行、信用社、邮政储蓄机构等均没有被执行人任何线索。执行人员分析公司正常运营,生意红火,迹象反常,于是通过工商机关查询被执行人的资料,然后继续查询银行,结果发现在某银行,其经理名下存有大量存款,调出历史明细发现每天几十笔款项往来,并且大部分是公司业务,办案人员在请示批准后,对存款账户实施扣划措施。

### 案例三:转移股份

申请执行人山东某机械制造公司与被执行人青岛某胶带有限公司买卖合同一案,经审理后判决:青岛某胶带

有限公司返还山东某机械制造公司货款并交付600米阻燃输送带。

案件进入执行程序后,承办人员多次赶赴青岛某胶带公司所在地发现,早在2010年,该公司就已拆迁改建为居民区,原单位已经不存在,无财产可供执行,对公司的法定代表人陈某某也无任何线索。

经过合议后,执行人员决定从公司具体信息着手,查找公司财产变更的具体情况。在查询近50余份资料后终于发现,被执行人陈某某在2006年将持有的公司股份全部转移给儿媳王某,有明显的逃避债务的行为。陈某某的儿子陈某作为公司注册资本的89.18%的股东在向公司缴纳注册资本874万元后,次日又从公司转出。法院依法认定为抽逃注册资金,并追加陈某为被执行人,裁定他在抽逃注册资金范围内承担责任。

本报记者 王颜 通讯员 王君远

## 体彩开奖结果

排列三 第11230期 8 7 4  
排列五 第11230期 8 7 4 4 8  
22选5 第11230期 01 02 03 10 15

# 糖尿病人防治并发症其实很简单

今日关注

九成糖尿病人都会出现并发症

糖尿病患者都知道“糖尿病不可怕,可怕的是并发症”,可遗憾的是,90%的糖尿病患者最终还是患上了这样一个怪圈。

糖尿病三年,乏力、失眠、盗汗、便秘、皮肤瘙痒、视力下降、手脚麻木、针刺感或麻木。

糖尿病五年,上述症状加重,并出现长期并发症,比如口腔、肠胃炎症。另外由于血糖波动用过多次胰岛素、降糖药治疗时,又早饱、低血糖、神经病变加重等,出现治疗效果差,伤口不愈合的现象也越来越多。

糖尿病十年以上,并发症严重者

出现糖尿病足(下肢坏疽)、肝、肾、神经系统损害,双目失明,截肢废体,甚至失去生命。

改变观念——

并发症防治才有希望

第一:只降糖治不了并发症!

这是因为,其一,糖尿病不可能立刻一天24小时血糖都平稳,而每一次血糖波动都会对神经和血管等系统造成损害从而出现并发症,其二,对于已经出现的并发症,只能管无法解决。故此,降糖同时,及早保护血管、神经、内分泌等,才是治疗并发症的根本!

第二:得了糖尿病必须马上保护血管!这是因为80%的糖尿病病人会死于

血管疾病,如冠心病、中风等,但一般情况下血管被堵塞时才表现症状,而出现了症状再治疗,治疗已经太晚!

第三:得了糖尿病也必须马上保护神经!

这是因为神经病变会引起失眠、便秘、手部麻木、出汗异常等数十种症状,神经细胞一旦受损严重就很难恢复正常到原来的状态。

知蜂堂防治并发症

并发症往往都是多系统综合病变,涉及的疾病因素较多,一种药物很难解决,而知蜂堂蜂胶在防治并发症上的最大优势就在于它的一物多效。

1.它可同时作用于血管、神经、免

疫、代谢四大系统,对所有并发症都有效。

服用知蜂堂蜂胶,失眠、视力模糊、乏力、痉挛、头晕等症,短则十五天,多则两个月就能明显改善!

便秘、腹泻、手脚麻木、出汗异常等数十种症状,神经细胞一旦受损严重就很难恢复正常到原来的状态。

2.知蜂堂蜂胶可以打开血管,避免长期服用药物给血管造成的损伤。

知蜂堂蜂胶是一种纯天然物质,不仅自身没有任何副作用,它还能通过改善微循环,增强血管的收缩能力,达到保护的目的;此外,它还可以降低血管内膜增厚,在一定程度上消除药物给肝脏带来的副作用。

3.知蜂堂蜂胶可以大大增强免疫

力,增强抵抗病菌的能力。

其中最典型的是,服用了知蜂堂

蜂胶后,几乎百分之百的患者都大大降低感冒的次数,有的甚至一年也不会得一次感冒。

4.常用知蜂堂蜂胶可降低糖尿病病人在未来的5—10年里少得或不得并发症。

糖尿病并发症是得病3—5年就会出现一种或多种像失眠、便秘、感染这样的并发症,得病十年以上,就会面临着冠心病、肾病、脑中风等并发症的发病威胁,长期服用知蜂堂蜂胶的最重要意义,是能阻断血管、神经等系统的病变的脚步,为未来的健康提供保证!

北京知蜂堂泰安咨询中心

优惠地址:

●东岳大街岱庙西街150米路南

知蜂堂专卖店

(泰山总店 玛广场东邻)

●新泰·永春堂府前大药房

(泰山府右首) 8月25日:

●肥城·万年青药店

(天桥南20米路西) 8月26日

●宁阳·益海药店

(宁阳车站南侧) 8月27日

咨询热线:0538-8210985

知蜂堂特大优惠

优惠1 买6盒知蜂堂蜂胶送2盒

优惠2 买11盒知蜂堂蜂胶送4盒

优惠3 买15盒知蜂堂蜂胶送5盒

优惠时间:8月25日、26日、27日

再送 蛋壳胶型2盒(价值220元)

再送 蛋丝被1床(价值500元)

再送 保健足疗机1台(价值1290元)

